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عدم تناسب جرم و مجازات؛ در مجازات تجاوز حد وسط نداریم

امدادرسانی به ۳۴۰ مسافر گرفتار در برف در اصفهان

به بهانه به‌روزرسانی کارتخوان، حسابتان را خالی نکنند!

به بهانه اخبار تعرض در آمبولانس

آزار جنسی،  پرونده‌های تعرض و  یک وکیل می‌گوید: »در 
محرومیت اجتماعی یا انفصال موقت از خدمت می‌تواند مجازات 
تکمیلی برای فرد خاطی باشد؛ ولی طبق قانون، حداکثر بازه زمانی 
این قبیل مجازات دو سال است. هم‌چنین تعیین این مجازات برای 

مجرم اجبار نیست و منوط به تشخیص و اختیار قاضی است.«
طی هفته‌‎ای که گذشت، دو پرونده در خصوص تجاوز و تعرض 
از سوی تکنسین آمبولانس افشا شد. بعد از مسئله صدمه جسمی 
و روانی واردشده به قربانی، نکته‌ای که در این قبیل پرونده‌ها مورد 
توجه قرار می‌گیرد، مجازاتی است قانون برای فرد متجاوز منظور 
کرده؛ طبق ماده ۲۲۴ قانون مجازات اسلامی، مجازات تجاوز به 
عنف اعدام است و برای ارتکاب هر عمل دیگری منافی عفت )غیر 
از زنا(، شلاق تا ۹۹ ضربه برای فرد خاطی اعمال می‌شود. این در 
صورتی است که در تعرض و آزار جنسی، به هر شکل و با هر ابزاری، 
قربانی شدیدترین صدمات روحی را متحمل شده که ممکن است تا 

آخر عمر قابل ترمیم نباشند.
ÁÁدر مجازات تجاوز حد وسط نداریم

در خصوص عدم  دادگستری،  پایه یک  وکیل  قوشه،  شیما 
تناسب جرم و مجازات در مقوله تجاوز به خبرآنلاین می‌گوید: 
»طبق قانون، مجازات تجاوز به عنف برابر با اعدام و در مواردی 
که رابطه نامشروع مادون زنا برشمارده می‌شود، اعم از لمس بدون 
رضایت طرف مقابل، این مجازات تنها ۹۹ ضربه شلاق برای خاطی 
است. نکته‌ حائز اهمیت در این مسئله، فاصله موجود بین این دو 
مجازات است. در نظر داشته باشید برای فردی که قربانی تجاوز 
-به هر شکلی- است، چندان فرقی نمی‌کند به چه طریق و در چه 
حد، مورد تجاوز و تعرض قرار گرفته، چرا که در هر صورت شرایط 
روانی و بعضا جسمانی حاکم بر او پس از تحمل این اتفاق سهمگین 
به شدت آسیب دیده است، اما در خصوص مجازات تعیین‌شده از 
سوی قانون‌گذار برای متجاوز ما شاهد یک مقیاس صفر و صدی 

بدون حد وسط هستیم؛ که به هیچ وجه خسارت و آسیبِ واردشده 
به فرد قربانی را جبران نمی‌کند. در واقع نه‌تنها مجازات با جرم هیچ 
تناسبی ندارد، بلکه فاصله موجود بین مجازات معیّن، چندان معقول 

و منطقی هم نیست.«
هم‌چنین طبق گفته ولی‌الله حسینی، قاضی دادگاه کیفری استان 
تهران، درباره وضعیت حقوقی تجاوز جنسی، »احکام این جرم یا 

برائت است یا اعدام، حد وسطی ندارد«
ÁÁ انتقام‌گیری شخصی«، عملی قابل پیش‌بینی در«

پرونده‌های تجاوز
متأسفانه در اغلب موارد تعرض و آزار جنسی، مجازات تعیین‌شده 
برای فرد خاطی، نه‌تنها موجب آرامش خاطر و کاهش خشم قربانی 
و اطرافیان او نمی‌شود، بلکه به وقوع درگیری و جرائم شدیدتر میان 

طرفین منتهی می‌شود.
قوشه در این‌باره توضیح می‌دهد: »چون »تجاوز« به سختی 

اثبات می‌شود و در مواردی هم قابل اثبات نیست، افراد یا شکایتی 
اثبات آن سخت و  نمی‌کنند یا اگر هم شکایت کنند، به‌قدری 
هجمه‌ی روانیِ بر خود و اطرافیانشان سنگین و طاقت‌فرساست 
که در خیلی مواقع خودشان )فرد شاکی یا بستگان او( وارد عمل 
شده و دست به انتقام‌گیری شخصی می‌زنند؛ چیزی که ما به آن 
»دادگستری خصوصی« می‌گوییم. در این موارد ممکن است جرائم 

شدیدتر و حتی قتل حادث شود.
اثبات زنای به عنف -که بدون  قانون‌گذار در مبحث  چون 
رضایت بوده و حداقل یک قربانی دارد- سختگیری به خرج داده 
است. این ایرادِ قانون‌گذاری ماست؛ که از قربانی حمایت نمی‌شود، 
به واسطه سختگیری‌ها نمی‌تواند تجاوز را اثبات کند یا همراهی با او 

صورت نمی‌گیرد تا تشفی خاطر پیدا کند.«
او اضافه می‌کند: »یک موردی که در قوانین ما مغفول است، 
بحث »عدالت ترمیمی« است. مجازات متجاوز حتی اگر اعدام باشد، 

لزوما موجب تسکین حال قربانی نمی‌شود. عدالت ترمیمی که تقریبا 
در تمام کشورهای توسعه‌یافته انجام می‌شود، روی بازپروری و 
جبران صدماتی که به قربانی وارد شده متمرکز است. متأسفانه در 
قوانین کشور ما به هیچ عنوان چنین موردی پیش‌بینی و اشاره نشده؛ 
که ما موظف به تشکیل نهادهای مشاوره و جبران خسارات هستیم.
آسیب‌های  توالی  به  منجر  فقدان‌ها،  و  عوامل  این  مجموع 
اجتماعی و ارتکاب جرائمی -از جمله قتل- می‌شود که ممکن است 

به هیچ وجه قابل جبران نباشند.«
ÁÁمحرومیت اجتماعی«؛ یک مجازات اختیاری«

به طور کلی برای روابط نامشروع غیر زنا -با/بی رضایت- 
مجازاتی تحت عنوان مجازات تعزیری پیش‌بینی شده است؛ که 
در آن قانون‌گذار این حق را به قاضی داده که در مواردی »مجازات 

تکمیلی« تعیین کند.
این وکیل دادگستری در پاسخ به اینکه آیا انفصال از خدمت، 
جزو مجازات فرد خاطی محسوب می‌شود یا نه، می‌گوید: »در مسئله 
مذکور، محرومیت اجتماعی یا انفصال از خدمت می‌تواند مجازات 
تکمیلی برای فرد خاطی باشد؛ ولی طبق قانون، حداکثر بازه زمانی 

این قبیل مجازات دو سال است.
هم‌چنین تعیین مجازات تکمیلی برای مجرم از سوی قاضی 
یک امر اختیاری است؛ اگر به نظرش برسد که مجازات اصلی 
)شلاق( برای مجرم کافی نیست، می‌تواند به اختیار و نه اجبار، 
مجازات تکمیلی مانند انفصال موقت از خدمت، تغییر شغل، تغییر 
محل زندگی و... تا ممنوعیت خروج از کشور را پیش‌بینی کند. همه 
اینها در صورتی است که هیچ فرقی نمی‌کند تجاوز یا آزار جنسی از 
سوی یک عابر ساده در خیابان باشد یا از سوی فردی چون پزشک 
یا مأمور آمبولانس که به واسطه شغلش امین محسوب می‌شده، اما 
با سوءاستفاده از موقعیت خود مرتکب جرم و آزار فرد تحت اختیارش 

شده است.«

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان از امدادرسانی به 
۳۴۰ نفر در قالب ۱۲۰ خانواده مسافر گرفتار در برف در جاده‌های 
روستایی و شهری غرب و جنوب استان طی دو روز آخر هفته گذشته 

تاکنون خبرداد.
منصور شیشه فروش در گفتگو با مهر اظهار کرد: با استقرار ۴۸۰ 
تیم امدادی در محورهای برف گیر، از شب گذشته تاکنون امداد 
رسانی و اسکان اضطراری افراد در راه مانده و آزاد سازی خودروهای 

در محاصره کولاک برف در محورهای جاده‌ای و گردنه‌های بر 
فگیر و ارتفاعات شهرستان فریدونشهر، بوئین میاندشت -خوانسار و 
محور تیدجان- ویست، محور دامنه- بویین میاندشت، محور داران- 
الیگودرز، محورهای تیران و کرون، ارتفاعات کاشان، محورهای 
ارتباطی کاشان -نطنز، کاشان- قم و کنار گذرهای شرق و غرب 

انجام شده است.
به گفته او، بیشترین بارش برف به میزان ۳۰ سانتیمتر در 

پشتکوه دوم فریدونشهر و ارتفاعات بویین میاندشت و افوس ۲۰ 
سانتی متر بوده است؛ همچنین ارتفاع برف در مرغ بالای گلپایگان و 
گنهران و گلدره شهرستان تیران و کرون نیز ۱۵ سانتیمتر، در محور 
خوانسار- بویین میاندشت ۱۶ سانتیمتر و در بخش چناررود چادگان 

پنج سانتیمتر و قهرود کاشان ۱۵ سانتی متر گزارش شده است.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
فعالیت سامانه بارشی به صورت پراکنده در غرب و شمال استان 

ادامه خواهد داشت و همچنان آماده باش تیم‌های امدادی استان 
جهت امداد رسانی تا روزهای دوشنبه و سه‌شنبه هفته جاری ادامه 
دارد. شیشه فروش افزود: پیش بینی شده با فعالیت سامانه شمالی 
بارشی سرد از اواسط امروز شنبه بارش برف در مناطق شمالی، غربی 
و مرکزی و به ویژه در شهرستان‌های گلپایگان، خوانسار، نطنز، اران 
و بیدگل، کاشان، مهاباد، اردستان، خور و بیابانک، شمال نائین، انارک 

و نطنز و مناطق مرکزی و شرق ادامه یابد.

رئیس پلیس فتا ضمن هشدار به صاحبان کسب و کار 
گفت: کلاهبرداران با بهانه به‌روزرسانی دستگاه کارت‌خوان، 

اطلاعات بانکی را سرقت می‌کنند.
  به گزارش مهر، با پیشرفت روزافزون استفاده از ابزارهای 
دیجیتال در زندگی روزمره، تهدیدات فضای سایبری نیز به 
طور فزاینده‌ای گسترش یافته است. مجرمان سایبری که از 

روش‌های پیچیده برای بهره‌برداری از بی‌احتیاطی کاربران و 
کسب‌وکارها استفاده می‌کنند، حالا با ترفندی جدید به سراغ 
صاحبان دستگاه‌های کارت‌خوان رفته‌اند. سردار داوود معظمی 
گودرزی، رئیس پلیس فتا پایتخت در این خصوص هشدار 
داد و از صاحبان کسب‌وکارها خواست تا در برابر شیوه‌های 
نوین کلاهبرداری هوشیار باشند. او افزود: مجرمان سایبری با 

تماس‌های تلفنی جعلی خود را به‌عنوان پشتیبان دستگاه‌های 
اعلام  کسب‌وکار  صاحبان  به  و  کرده  معرفی  کارت‌خوان 
می‌کنند که برای به‌روزرسانی نرم‌افزار دستگاه کارت‌خوان، 
کدی از طریق پیامک ارسال خواهد شد. سپس از آنان خواسته 
می‌شود که این کد را برایشان قرائت کنند. اما در حقیقت، 
این کد، کلید فعال‌سازی نرم‌افزارهای بانکی است که مجرمان 

می‌توانند از آن برای دسترسی به حساب‌های بانکی افراد 
استفاده کرده و موجودی آن‌ها را تخلیه کنند. رئیس پلیس فتا 
از عموم مردم خواست تا در صورت دریافت چنین تماس‌هایی 
بلافاصله آن را به پلیس فتا از طریق شماره تلفن ۰۹۶۳۸۰ 
گزارش دهند تا اقدامات لازم برای شناسایی و دستگیری 

مجرمان انجام گیرد.

مشاوره؛ مسیری به مقصد سلامت روان و آرامش ذهن
مراجعه به مراکز بهداشت روان و مشاوره و صحبت با 
روانشناس و روانپزشک، نقشی بسیار حیاتی در بهبود سلامت روان 
و کیفیت زندگی افراد ایفا می‌کند، اما برخی افراد به دلیل مختلف 
از جمله انگ‌های اجتماعی و نداشتن آگاهی کافی، از مراجعه به 

کارشناسان بهداشت روان، خودداری می‌کنند.
به گزارش ایمنا، اهمیت مراجعه به مراکز بهداشت روان یا 
مراکز مشاوره و صحبت با روانشناس و روانپزشک در دنیای 
پرتنش و پرمشغله امروزی غیرقابل انکار است، این مراکز با ارائه 
خدمات تخصصی و حرفه‌ای می‌توانند به افراد کمک کنند تا با 
مشکلات روانی و احساسی خود بهتر مقابله کنند و کیفیت زندگی 
خود را بهبود بخشند و بهره‌مندی از خدمات مشاوره و درمان 
روانشناختی می‌تواند به تقویت مهارت‌های مقابله‌ای، کاهش 

استرس و اضطراب و بهبود روابط فردی و اجتماعی منجر شود.
یکی از مهم‌ترین فواید مراجعه به روانشناس و روانپزشک، 
تشخیص دقیق و درمان مؤثر مشکلات روانی است، این 
متخصصان با بهره‌گیری از روش‌های علمی و تجربی، می‌توانند 
مشکلاتی مانند افسردگی، اضطراب، اختلالات خواب و مشکلات 
رفتاری را تشخیص دهند و درمان کنند و این درمان‌ها می‌تواند 

به بهبود وضعیت روانی و افزایش کیفیت زندگی فرد منجر شود.
با این حال، برخی افراد از مراجعه به مراکز بهداشت روان و 
مشاوره خودداری می‌کنند و یکی از دلایل این خودداری، انگ و 
ترس از برچسب‌زنی است، برخی افراد نگران هستند که مراجعه به 
روانشناس یا روانپزشک باعث شود تا دیگران آنها را به عنوان افراد 
ضعیف یا بیمار روانی تلقی کنند و این نگرانی‌ها می‌تواند باعث شود 

تا افراد از دریافت کمک‌های ضروری خودداری کنند.
از دیگر دلایل خودداری افراد از مراجعه به روانشناس و 
روانپزشک، نداشتن آگاهی و اطلاعات کافی درباره خدمات مراکز 
بهداشت روان و خدمات این حوزه است، بسیاری از افراد اطلاعی 
ندارند که روانشناسان و روانپزشکان چگونه می‌توانند به آنها کمک 
کنند یا از روش‌های درمانی که این متخصصان استفاده می‌کنند، 
اطلاعات کافی ندارند و این نداشتن آگاهی می‌تواند باعث شود تا 

افراد از مراجعه به این مراکز خودداری کنند.
ÁÁ چرا برخی افراد از مراجعه به روانشناس یا

روانپزشک امتناع می‌کنند؟
ویکتوریا عمرانی فرد، متخصص روانپزشکی در گفت‌وگو با 
ایمنا با بیان اینکه مراجعه نکردن یا دیر مراجعه کردن افراد به 
متخصصان روانشناسی و روانپزشکی به منظور اقدام برای درمان 
اختلالات روان دلایل مختلفی دارد، اظهار کرد: یکی از عللی 
که می‌تواند منجر به مراجعه نکردن یا دیر مراجعه کردن افراد 

به روانشناس یا روانپزشک باشد، آگاهی نداشتن فرد از علائم 
بیماری است.

او با بیان اینکه در واقع فرد به قدری درگیر افکار، شرایط و 
محیط است که متوجه نمی‌شود علائم یک اختلال را تا چه میزان 
تجربه می‌کند و نیاز به مداخله درمانی دارد، افزود: گاهی اوقات 
نیز به قدری یک اختلال و علائم آن شدید شده است که فرد 

انگیزه‌ای برای درمان ندارد.
متخصص روانپزشکی تصریح کرد: برخی افراد نیز علائم 
اختلالات روانی را طبیعی می‌دانند و به دلیل اینکه تصور می‌کنند 
دلیل بروز علائم آنها مشخص است، اقدامی برای مراجعه به 

روانشناس یا روانپزشک انجام نمی‌دهند.
عمرانی فرد ادامه داد: شرایط مذکور این در صورتی است که 
شاید علائم ایجاد شده از یک اختلال به دلیل یک علت مشخص 
تا حدی طبیعی باشد، اما شدت علائم و مدت زمان علائمی که 
افراد تجربه می‌کنند از اهمیت بالایی برخوردار است و افراد باید 
توجه داشته باشند که مداخله روانشناسی و روانپزشکی برای درمان 

علائم لازم است.
ÁÁ کارشناسان بهداشت درمان قضاوت‌گر

نیستند
او با اشاره به اینکه برخی افراد درگیر شدن خود با افسردگی 

را موضوعی طبیعی می‌دانند، گفت: در هیچ شرایطی، درگیر شدن 
افراد با علائم افسردگی طبیعی نیست، در واقع درست است که 
علل مختلفی می‌تواند منجر به درگیر شدن افراد با افسردگی شود، 
اما به طور کلی، افراد درگیر با افسردگی نیازمند مداخله، مراقبت 

و درمان هستند.
متخصص روانپزشکی با بیان اینکه برخی از افراد، از انگ 
بیماری نگران و از مراجعه به مراکز بهداشت روان و مراکز 
مشاوره‌ای، گریزان هستند و این افراد نگران قضاوت دیگر افراد 
می‌شوند، اضافه کرد: گاهی اوقات نیز افراد احساس می‌کنند با در 
میان گذاشتن مشکل و اختلال خود با درمانگر، احساسی منفی 
در درمانگر ایجاد می‌شود و به همین علت به درمانگر مراجعه 

نمی‌کنند.
عمرانی فرد با بیان اینکه هیچیک از کارشناسان کادر بهداشت 
روان اعم از روانشناسان و روانپزشکان، قضاوت‌گر نیستند و 
همواره پذیرای افراد هستند، خاطرنشان کرد: به اشتراک‌گذاشتن 
مشکلات و موضوعات مختلف با روان‌درمانگرها برای بهبودی 
افراد است و با مراجعه افراد به مراکز بهداشت روان و صحبت از 
مشکلات و علائم اختلال، هیچ احساس منفی در روان‌درمانگر 

ایجاد نمی‌شود.
متخصصان روانشناسی و روانپزشکی می‌توانند به افراد کمک 

کنند تا با مشکلات و چالش‌های روزمره بهتر مواجه شوند و با ارائه 
راهکارهای عملی و تخصصی می‌توانند به افراد کمک کنند تا با 
مشکلاتی مانند استرس شغلی، مسائل خانوادگی و بحران‌های 
زندگی بهتر مقابله کنند، همچنین مشاوران و روانشناسان به افراد 
کمک می‌کنند تا با تغییرات مثبت در سبک زندگی خود، بهبود 

معناداری در وضعیت روانی و جسمی خود ایجاد کنند.
صحبت با روانشناس و روانپزشک می‌تواند به افراد کمک 
کند تا احساسات و افکار خود را بهتر درک کنند و با استفاده از 
مهارت‌های مختلف بهبود یابند و این فرایند می‌تواند به تقویت 
اعتماد به نفس، افزایش انگیزه و بهبود خودآگاهی منجر شود، 
همچنین افراد با کمک این متخصصان می‌توانند به شناخت 
عمیق‌تری از خود برسند و با مشکلات و چالش‌های زندگی بهتر 

مواجه شوند.
مراجعه به مراکز بهداشت روان، مشاوره و صحبت با روانشناس 
و روانپزشک می‌تواند نقش مهمی در بهبود سامت روان و 
کیفیت زندگی افراد ایفا کند و با افزایش آگاهی و کاهش انگ‌های 
اجتماعی، می‌توان به افراد کمک کرد تا از این خدمات ارزشمند 
بهره‌مند شوند و با مشکلات روانی خود بهتر مقابله کنند، افراد باید 
همواره توجه داشته باشند که توجه به سلامت روان به اندازه توجه 

به سلامت جسم حائز اهمیت است و نباید از آن غافل شوند.

روشن شدن »فانوس 
دیجیتال« اصفهانی‌ها در فضای 

مجازی
رییس پلیس فتا فرماندهی انتظامی اصفهان از اجرای طرح 
موسوم به »فانوس دیجیتال« با هدف افزایش آگاهی و حمایت 
از کودکان و نوجوانان در فضای مجازی در سراسر استان خبر 
داد. به گزارش اصفهان امروز، سرهنگ نعمت‌الله طاهرپور 
افزود: با توجه به چالش‌های جدید فضای مجازی، طرح فانوس 
دیجیتال با هدف آموزش و راهنمایی کودکان و نوجوانان برای 
استفاده ایمن از اینترنت و کاهش آسیب‌های اجتماعی ناشی از 

جرایم سایبری در این استان آغاز شد.
او اضافه کرد: در این راستا کارآگاهان سایبری پلیس فتا 
با برگزاری دوره‌های آموزشی حضوری و آنلاین)برخط( در 
مدارس استان، به خانواده‌ها و دانش‌آموزان روش‌های مدیریت 

حضور در فضای مجازی را آموزش می‌دهند.
رییس پلیس فتا اصفهان افزود: این آموزش‌ها شامل 
راه‌های شناسایی خطرات احتمالی، شیوه‌های تعامل ایمن در 
فضای دیجیتال و افزایش مهارت‌های سایبری برای مقابله با 

تهدیدات آنلاین است.
او با بیان اینکه مجرمان سایبری از روش‌های جدید و جذاب 
برای فریب کاربران کم‌تجربه استفاده می‌کنند، گفت: والدین 
نباید تنها نظاره‌گر حضور فرزندانشان در فضای مجازی باشند، 
بلکه باید با آگاهی و همراهی، در کنارشان حضور داشته باشند و 

محیطی ایمن برای فعالیت دیجیتال‌ آنها فراهم کنند.
این مقام انتظامی ادامه داد: اینترنت فرصتی ارزشمند برای 
یادگیری و پیشرفت است، اما استفاده ناآگاهانه از آن می‌تواند 

مشکلات متعددی ایجاد کند.
سرهنگ طاهرپور تصریح کرد: دانش‌آموزان باید بیاموزند که 
هنگام حضور در فضای مجازی، هدف مشخصی داشته باشند و 

زمان استفاده خود را مدیریت کنند.
او با تأکید بر این که خانواده‌ها با شناخت بهتر فضای 
مجازی، باید نظارت هوشمندانه‌تری بر فعالیت فرزندان خود 
داشته باشند، از آنها خواست تا علاوه بر رعایت محدودیت‌ زمانی، 
روی محتواهای مورد مصرف فرزندانشان نیز دقت داشته باشند 

و آنها را به سمت منابع آموزشی مفید رهنمون سازند.
سرهنگ طاهرپور با اشاره به این که همکاری و 
اطلاع‌رسانی بموقع شهروندان، نقش مهمی در تأمین امنیت 
فضای دیجیتال دارد، گفت: شهروندان می‌توانند در صورت 
www. مشاهده موارد مشکوک، مراتب را از طریق سایت
Fata.gov.ir  )بخش مرکز فوریت‌های سایبری( یا شماره 

تلفن ۰۹۶۳۸۰ گزارش دهند.

عاملان نقص عضو شهروند 
اصفهانی دستگیر شدند

مرکز اطلاع رسانی پلیس اصفهان از دستگیری متهمانی که 
در یکی از محله‌های شهر اصفهان اقدام به نقص عضو یکی از 

اهالی محل کرده بودند، خبر داد.
به گزارش اصفهان امروز در گزارش این مرکز آمده است: 
چند ماه پیش ۲ نفر از اراذل و اوباش در یکی از محلات شهر 
اصفهان با قمه‌کشی و برهم زدن نظم عمومی، با سلاح سرد 
اقدام به نقص عضو شدید یکی از اهالی محل کرده و متواری 
شدند که این موضوع بصورت ویژه در دستور کار مأموران پلیس 

در سازمان اطلاعات این فرماندهی قرار گرفت.
مأموران انتظامی با بررسی میدانی و انجام اقدامات اطلاعاتی 
دقیق، هر ۲ متهم را شناسایی و ضمن هماهنگی با مرجع 
قضایی در ۲ عملیات ضربتی و هماهنگ آنها را در مخفیگاهشان 

دستگیر کردند.
متهمان دستگیر شده پس از تشکیل پرونده برای انجام 

اقدامات قانونی به مرجع قضایی تحویل شدند.
مرکز اطلاع رسانی پلیس اصفهان، بر برخورد قاطع و 
بدون اغماض پلیس با اراذل و اوباش تأکید کرد و از شهروندان 
خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک یا اقدام 
مجرمانه، مراتب را از طریق تماس با مرکز فوریت‌های ۱۱۰ به 
پلیس اطلاع دهند تا اقدامات لازم برای حفظ امنیت و آرامش 

عمومی صورت گیرد.

»بهبود دهک اقتصادی«، شرط 
خودکفایی مددجویان کمیته 

امداد 
رییس کمیته امداد امام خمینی)ره( گفت: تغییر مثبت 
»دهک اقتصادی مددجویان« کمیته امداد شرط خودکفایی و 

خارج شدن آنها از پوشش حمایتی این نهاد است.
به گزارش ایرنا، سیدمرتضی بختیاری در جشن خودکفایی 
۶ هزار و ۷۹۰ مددجوی کمیته امداد امام خمینی)ره( در دانشگاه 
اصفهان افزود: سپری شدن دستکم ۱۸ ماه از دریافت تسهیلات، 
بهبود وضعیت اقتصادی خانواده‌ و افزایش سطح درآمد آنها از 

شرایط خودکفایی مددجویان است.
او افزود: امسال ایجاد ۱۶ هزار شغل برای مددجویان استان 
اصفهان پیش بینی شد که تاکنون ۱۰ هزار و ۳۰۰ سهم آن 
تحقق یافته است. رییس کمیته امداد با بیان‌اینکه ۱۲۰ هزار 
حامی ایتام و نیازمندان در اصفهان یاری رسان این نهاد هستند، 
گفت: در ۱۰ ماه سال ۱۴۰۲، مردم اصفهان۲۱۰ میلیارد تومان به‌ 
ایتام کمک کرده‌ بودند که این رقم امسال به ۲۷۵ میلیارد تومان 
رسید. او افزود: کمک نقدی و غیرنقدی بیش از ۴۵۶ میلیارد و 
۸۰۰ میلیون تومانی اصفهانی‌ها در سال گذشته به کمیته امداد 

نماد نوعدوستی و نیک‌اندیشی مردمان این دیار است.
بختیاری گفت: با توجه به هدفگذاری این نهاد برای 
اشتغالزایی و کمک به خودکفاشدن مددجویان؛ هم افزایی 

کارآفرینان و سرمایه گذاران در این مسیر موثر راهگشاست.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( اصفهان نیز در این 
آیین گفت: بیش از ۹۶ درصد از اعتبارات کمیته امداد استان در 
سال گذشته جذب شد. کریم زارع افزود: این دستاورد مرهون 
اهتمام و پشتیبانی کمیته امداد و مشارکت ادارات و دستگاه‌های 

مرتبط با اشتغالزایی بوده است.

وزش باد، برف و کولاک در 
اصفهان شدت می‌گیرد

کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی اصفهان از 
تشدید فعالیت سامانه بارشی همراه با وزش باد شدید و وقوع 
و  آلودگی  مه  گردنه‌ها،  در  برف  لحظه‌ای، کولاک  طوفان 

کاهش دید در مناطق غربی و جنوبی استان خبر داد.
مینا معتمدی در گفت‌وگو با ایمنا درباره پیش‌بینی وضعیت 
جوی هوای استان اصفهان اظهار کرد: براساس بررسی آخرین 
نقشه‌های پیش‌یابی هواشناسی، به‌دلیل فعالیت سامانه‌های 
بارشی تا وقت یکشنبه بیست‌ویکم بهمن، در اغلب نقاط استان، 
بارش‌های برف و باران، گاهی وزش باد شدید، کولاک برف 
در گردنه‌ها، مه آلودگی و کاهش دید قبل و پس از عبور سامانه 

پیش‌بینی می‌شود.
او با اشاره به اینکه فعالیت سامانه بارشی طی عصر امروز تا 
نیمه وقت فردا در مناطق غربی و جنوبی استان تشدید خواهد 
شد، افزود: در این مدت شدت وزش باد شدید و وقوع طوفان 

لحظه‌ای در مناطق شرقی و جنوبی مورد انتظار است.
کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی اصفهان ادامه 
داد: فعالیت این سامانه تا نیمه وقت یکشنبه در نواحی شمالی، 
غربی و مرکزی استان فعال خواهد بود، به طوری تا اواسط 

هفته جاری با کاهش محسوس دما روبه‌رو خواهیم بود.
او درباره تداوم صدور هشدار سطح نارنجی با تشدید فعالیت 
سامانه بارشی از بعدازظهر امروز شنبه تا پیش از ظهر یکشنبه 
بیست‌ویکم بهمن در استان، اظهار کرد: فعالیت این سامانه 
بارشی با بارش برف، مه‌آلودگی، کاهش دید افقی، شکل‌گیری 
کولاک برف به صورت محلی در گردنه‌ها پیش‌بینی شده 

است.
معتمدی ادامه داد: طی مدت یاد شده نیمه شمالی استان به 
ویژه مناطق آران و بیدگل، اردستان، خوانسار، شاهین‌شهر و 
میمه، کاشان، گلپایگان، نطنز، بادرود و مهاباد تحت تأثیر این 

سامانه است.
او بر اختلال در ناوگان حمل و نقل هوایی، ریلی و جاده‌ای، 
لغزندگی جاده‌ها، انسداد راه‌های روستایی و گردنه‌های برف‌گیر 
مناطق سردسیر به سبب بارش برف توأم با وزش باد شدید 

و کولاک برف، مه گرفتگی و کاهش دید افقی هشدار داد.
کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی اصفهان گفت: 
پرهیز از سفرهای غیرضروری، تجهیز خودروها به وسایل 
زمستانی، خودداری از فعالیت کوهنوردی و جابه‌جایی عشایر، 
پرهیز از فعالیت‌های تفریحی نظیر طبیعت‌گردی، آمادگی 
دستگاه‌های اجرایی و امدادی، آمادگی راهداری برای عملیات 
زمستانه در گردنه‌های برف‌گیر و محورهای مواصلاتی درگیر 
کولاک و آمادگی شهرداری‌ها برای برف‌روبی معابر شهری 
توصیه کرد. او درباره تداوم صدور دومین هشدار سطح نارنجی 
هواشناسی با نفوذ و ماندگاری توده هوای سرد طی عرض‌های 
شمالی از اوایل روز یکشنبه تا اواخر وقت سه‌شنبه بیست‌وسوم 
بهمن، با کاهش نسبی دما بین شش تا ۱۰ درجه سانتی‌گراد، 
اظهار کرد: فعالیت این سامانه در مناطق اردستان، مهاباد، 
بادرود، کاشان، آران و بیدگل، شاهین‌شهر و میمه، خوانسار 
و گلپایگان، پیش‌بینی شده است. معتمدی افزایش مصرف 
حامل‌های انرژی، خسارت به صنعت کشاورزی، یخ‌زدگی و 
لغزندگی معابر عمومی را از اثرات مخاطرات فعالیت سامانه 
مذکور اعلام کرد و افزود: مدیریت حامل‌های انرژی به ویژه 
در بخش خانگی و صنعتی و انجام تدابیر پیشگیرانه در صنعت 

کشاورزی توصیه کرد.

دست یافتن به خودکفایی در 
تولید تجهیزات دیالیز

سرپرست مرکز مدیریت پیوند و درمان بیماری‌های معاونت 
درمان وزارت بهداشت از فعالیت ۷۰۰ بخش و ۵۳۰۰ پرستار 
دیالیز برای ارائه خدمات درمانی به بیماران خبر داد و گفت: 
اکنون در تولید پنج قلم لوازم مصرفی در این حوزه خودکفا 

هستیم.
 به گزارش ایمنا ، ناصر در حاشیه برگزاری همایش کشوری 
پرستاران همودیالیز اظهار کرد: انجام صحیح روش درمانی 
از  و  است  درمان  حوزه‌های  تخصصی‌ترین  از  یکی  دیالیز 
مهمترین ابزار کنترل کیفی و ارتقای کیفی خدمات درمانی، 
تقویت آموزش و توانمندسازی نیروی انسانی است. او افزود: 
امروزه دیالیز نسبت به سال‌های قبل هم از نظر کیفی و هم 
از نظر کمی پیشرفت قابل توجهی داشته است، به نحوی که 
در سرتاسر ایران تمام بیماران دیالیزی دسترسی به امکانات 
درمانی دارند. این در حالی است که در حدود ۳۰ سال قبل کمتر 
از ۱۰۰ بخش دیالیز دایر بود و امروزه بیش از ۷۰۰ بخش دیالیز 
در کشور فعال است. سرپرست مرکز مدیریت پیوند و درمان 
بیماری‌های معاونت درمان وزارت بهداشت با بیان اینکه در 
زمینه تولید لوازم مصرفی دیالیز و تجهیزات سرمایه‌ای پیشرفت 
چشمگیری حاصل شده است، گفت: اکنون در تولید پنج قلم 
لوازم مصرفی دیالیز از جمله: ست، سوزن، صافی، پودر بی 
کربنات و محلول دیالیز خودکفا هستیم و دو نوع دستگاه دیالیز 
در داخل کشور تولید می‌شود. او ادامه داد: اکنون بیش از ۴۰۰ 
پزشک فوق تخصص نفرولوژی به عنوان درمانگر فعالیت دارند 
و در مناطق محرومی که نفرولوژیست حضور ندارد، متخصص 
داخلی دوره دیده به عنوان پزشک درمانگر ایفای نقش می‌کند. 
ملک‌پور تصریح کرد: در زمینه آموزش دیالیز پرستاران، اقدامات 
مناسبی انجام شده و امروز نزدیک به ۵۳۰۰ پرستار دوره دیده 
در مراکز دیالیز فعالیت می‌کنند و تربیت سفیران دیالیز به عنوان 
مربیان سطح یک از اهداف معاونت درمان وزارت بهداشت 

است. 
سرپرست مرکز مدیریت پیوند و درمان بیماری‌های معاونت 
درمان وزارت بهداشت اضافه کرد: با توجه به ارتقای کیفی 
خدمات درمانی و شناسایی بیماران دیالیزی در مراحل ابتدایی 
CKD، امروزه آمار بیماران دیالیزی رشدی حدود سالانه پنج 
تا شش درصد دارند و تعداد بیماران از سال ۷۶ از حدود دو هزار 
بیمار به ۴۲ هزار نفر افزایش پیدا کرده است. ملک‌پور ادامه داد: 
با توجه به رشد تعداد بیماران، آموزش پرستاران با هدف ارتقای 
سطح دانش، به‌روز رسانی اطلاعات و آشنایی با چالش‌های 

مهم درمان از اهمیت بسزایی برخوردار است.

خبر خبر


